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 تا شماره از شماره تعداد سؤال عنوان درس ردیف
 15 1 15 1فارسي 1
 20 16 5 1نگارش 2
 35 21 15 1دين و زندگي 3
 50 36 15 1عربي زبان قرآن 4
 65 51 15 جغرافياي ايران 5
 80 66 15 1شيمي 6
 100 81 20 1رياضي 7
 110 101 10 1هندسه 8
 130 111 20 1فيزيک 9
 140 131 10 1آزمايشگاه علوم تجربي 10
 150 141 10 تفکر و سواد رسانه اي 11
 180 161 20 زبان انگليسي 12
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 15 تعداد سؤال: 1فارسي پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

1 

 گزینه صحیح یيطه شناختح موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش معنای واژگان واژه

 "فرقت "به معنای "دوری "است. 3در گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

2 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد واژگان یمعنا واژه

 ه معنای خوش گذرانی و کامرانی است." عشرت "متضاد با تنگدلی، ب 4در گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

3 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال املای واژگان املا

 "نقض " صحیح است. نقض و نغز از کلمات متشابه است و اهمیت املایی دارد. 2در گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

4 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال سؤال حيطه محتوايی مشخصات
 2گزینه کاربرد واژگان یاملا املا

 )بخواستیم  و  فراغ (   :   واژگان  نادرست  از نظر املایی در  عبارت  فوق هستند..        پاسخ
 

ل 
سؤا

5 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد زمان فعل فعل

 یساده، مضارع اخبار  یماض ،یساده ،مضارع اخبار  یماض پاسخ
 

ل 
سؤا

6 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه )نامشخص( نقش ضمایر پیوسته نقش دستوری

 ضمیر پیوسته ، نقش مضاف الیهی دارد.در گزینه اول "م" در نجاتم مفعول است و در سه گزینه دیگر  پاسخ
 

ل 
سؤا

7 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال سختمان واژه ساخت لفظی واژگان

 حق شناس: مرکب/  اندوهگین: وندی /  رسته: وندی / وزارت: ساده  /خداحافظی: وندی مرکب است. پاسخ
 

ل 
سؤا

8 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد نقش دستوری واژگان نقش دستوری

 درگزینه اول حق شناس همه کس باش ، همه کس مضاف الیه است و را ی فک اضافه باعث تقدم مضاف الیه بر مضاف شده است. پاسخ
 

ل 
سؤا

9 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 2گزینه استدلال آرایه ادبی حس آمیزی
 حس آمیزی ندارد. 2گزینه  پاسخ

 

ل 
سؤا

10 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال آرایه های ادبی تشبیه

 : ادات تشبیه      غبار : مشبه به      سوده گشتن : وجه شبهمن : مشبه     چون  2در گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

11 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش تاریخ ادبیات تاریخ ادبیات

 است الهی نامه در قالب مثنوی نوشته شده است نه قصیده. 1پاسخ گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

12 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال خصاتمش
 4گزینه استدلال قرابت معنایی قرابت معنایی

به این موضوع اشاره  4در سایر گزینه ها به این مضمون اشاره دارد که طبیعت ،تجلی گاه زیبایی های معشوق ازلی است .امادر گزینه  پاسخ
 نمی کند.
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ل 
سؤا

13 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال تمشخصا
 3گزینه استدلال قرابت معنایی قرابت و درک مطلب

براین مضمون تاکید شده است که لباس و ظاهر افراددر برابر سیرت آنان چندان درخور اهمیت نیست.در حالی که  4و 2و  1در گزینه های  پاسخ
 پیشگی توصیه می کند.در گزینه سوم به قناعت 

 

ل 
سؤا

14 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال قرابت معنایی درک مطلب 

 به مقولۀ اختیار اشاره شده است در حالی که در سایر گزینه ها انسان را در برابر قضای الهی بی اختیار می داند. 1در گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

15 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال قرابت معنایی درک مطلب

می گوید تا مخاطب تو در گفتار سکوت اختیار نکرده تو  3بر این موضوع تاکید می کند که سکوت کن اما در گزینه  4و  2و  1گزینه های  پاسخ
 سخن مگو.

 

 5 تعداد سؤال: 1نگارش سخ های تشریحی درس:پا
 

ل 
سؤا

16 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال بارش فکری پرورش موضوع

 ،گزین گفته به حساب می آید 2گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

17 

 ه صحیحگزین یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش پرورش موضوع پرورش موضوع

 دشواری اصلی درنوشتن ،نبودن موضوع جذاب نیست.حتی موضوعات بی اهمیت می تواند مورد نظر باشد. پاسخ
 

ل 
سؤا

18 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال و ذهنینوشته های عینی   نوشته های عینی  و ذهنی

 عینی است )نتیجه تجربیات محسوس است ( 4گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

19 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش نوشته های عینی نوشته های عینی

 جزء حرکت کنیم . در نوشته های عینی برای سازماندهی پرسش ها باید از کل به پاسخ
 

ل 
سؤا

20 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد ویرایش ویرایش

 گزیته دو خالی از اشکال نگارشی است  پاسخ
 

 15 تعداد سؤال: 1دين و زندگي پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

21 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت ؤالموضوع س حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش انتخاب هدف درس اول

 برای انتخاب صحیح هدف ها نیاز به ملاک داریم و این به دلیل تفاوت نگاه انسان ها به هدف هاست . پاسخ
 

ل 
سؤا

22 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد ویژگی هدف ها 

 باتوجه به ترجمة آیه هم اشاره به اهداف اصلی و هم فرعی دارد که به پایان پذیر و پایان ناپذیر بودن آن ها اشاره دارد پاسخ
 

ل 
سؤا

23 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد تفاوت انسان با سایر موجودات در هدف  

ازآنجایی انسان خودش هدف را برای رسیدن بهدف انتخاب می کند و سایر موجودات براساس غریزه و طبیعت این کار را انجام می دهند  پاسخ
 درست است . 2بنابراین گزینة 
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ل 
سؤا

24 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4هگزین دانش سرمایه های وجودی 

ازآنجایی که نقش عقل در مسیر رسیدن به هدف تشخیص درست از غلط است و نتیجه استفاده وبهره مندی از آن رهایی ازدوزخ بیان  پاسخ
 29ص  2صحیح است  در س 4شده است گزینه 

 

ل 
سؤا

25 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد ان با جهنمیان مانع درونی گفتگوی شیط 

یکی ازموانع رسیدن به هدف شیطان است که در قیامت خطاب به جهنمیان بیان می دارد که برشما تسلطی نداشتم خودتان دعوت من  پاسخ
 33ص  2نقش اختیار انسان در اعمالش به درستی بیان شده است درس  1را پذیرفتید لذا در گزینه 

 

ل 
سؤا

26 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد جایگاه ویژة انسان در نظام هستی  

ص  2جایگاه ویژه انسان این است که موجودات برای او خلق شده اند و توانایی بهره مندی از نعمت ها را دارد که براتوجه به متن درس  پاسخ
 صحیح است 4گزینه  29

 

ل 
سؤا

27 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد سرمایه های وجودی انسان 

 درست است 1گزینه   32و  31و  30ص  2دراین سوال ویژگی هرکدام از سرمایه های وجودی بیان شده که باتوجه به متن درس  پاسخ
 

ل 
سؤا

28 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال ايی سؤالحيطه محتو مشخصات
 4گزینه کاربرد پیامدهای دیدگاه ها در مورد مرگ 

در بیان دو دیدگاه درمورد مرگ نتایجی حاصل می شود که حتی اگر معتقدان به معاد هم باور وایمان قلبی نداشته باشند نتایج انکار معاد  پاسخ
 43ص  3درس گریبانگیر آنان نیز می شود . 

 

ل 
سؤا

29 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد دیدگاه های درمورد مرگ 

 بیان شده است. 2در گزینه  3به ترتیب پیامدهای انکار یا اعتقاد به معاد باتوجه به متن درس پاسخ
 

ل 
سؤا

30 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت ع سؤالموضو حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد نتایج دیدگاه منکران معاد  

چون انسان میل به جاودانگی دارد و پاسخی برای این میل دراین دنیا پیدا نمی کند راه فراموشی را درپیش می گیرد درنتیجه موجب بی  پاسخ
 42ص  3ارزش شدنزندگی چنده روزة دنیا می شود درس 

 

س
ل 

ؤا
31 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش ویژگی های ابعاد وجودی انسان 

 آمده است. 2باتوجه به دو ساحتی بودن انسان هرکدام دارای ویژکی هایی هستند که درست ترین بیان درگزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

32 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت ضوع سؤالمو حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد دلایل اثبات امکان معاد 

ذکر  3ازدلایل واستدلال های اثبات امکان معاد اشاره به خلقت و آفرینش اولیه انسان است که برای منکران بیان شده است و درگزینه  پاسخ
 51ص  4شده است درس 

 

ل 
سؤا

33 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال الحيطه محتوايی سؤ مشخصات
 1گزینه کاربرد تدبر در ایات 

 بیان شده است . 1یکی از دلایل انکار معاد را اصرار به گناه ذکر کرده است که در گزینه  4درس  54دربخش تدبر در قرآن ص  پاسخ
 

ل 
سؤا

34 

 صحیحگزینه  یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد دلایل اثبات ضرورت معاد  

ازدلایل اثبات ضرورت معاد عدل و حکمت الهی است که استحقاق رسیدن به پاداش و مجازات و پاسخگویی بهع میل به جاودانگی به  پاسخ
 53و  52ص  4ترتیب به عدل و حکمت الهی اشاره دارد . درس 
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ل 
سؤا

35 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال سؤالحيطه محتوايی  مشخصات
 2گزینه دانش دلایل ضرورت معاد 

به دلیل محدودیت عمر انسان و ظرفیت محدود دنیا پاداش یا مجازات اقراد در این دنیا مقدور نمی باشد لذا این دلیلی برای اثبات  پاسخ
 53ص  4ضرورت معاد از بخش عدل است درس 

 

 15 تعداد سؤال: 1عربي زبان قرآن درس: پاسخ های تشریحی
 

ل 
سؤا

36 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش ترجمه  انتخاب ترجمه ی درست

 .به ابر می نگرم وبه كسی كه باران را ازآن نازل می كند پاسخ
 

ل 
سؤا

37 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت لموضوع سؤا حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش ترجمه انتخاب ترجمه ی درست

 عبارت دارای کان و فعل مضارع است بنابراین باید به صورت ماضی استمراری ترجمه شود. پاسخ
 

ل 
سؤا

38 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه انشد ترجمه انتخاب ترجمه ی درست

 . جنگل های سبز مازندران و طبیعت آن چه زیباستجنگل باید به صورت جمع و طبیعت به صورت مفرد ترجمه شود : : پاسخ
 

ل 
سؤا

39 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش قرابت معنايي قرابت معنايي و درك وفهم

 ف سوال به اندیشیدن وتعقل اشاره دارد بنابراین گزینه ی چهار صحیح است .هد پاسخ
 

ل 
سؤا

40 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش قرابت معنايي قرابت معنايي و درك وفهم

 ه او پاداش می دهد . بنابراين گزينه ي دو به پاسخ ما نزديكتر است .هركس كار نيكی انجام دهد ، خداوند ده برابر مانند آن را ب پاسخ
 

ل 
سؤا

41 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش جمع مكسر تحليل الصرفي و شناخت نوع كلمه از نظر عدد

 در گزينه ي چهار، عادات و ذات جمع مونث هستند .  پاسخ
 

ل 
سؤا

42 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش اسم اشاره اسم اشاره و مشارٌ الیه آن

 هاتان مثنای مونث است در حالی که فستان مفرد مذکر است. پاسخ
 

ل 
سؤا

43 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 3گزینه دانش عدد اعداد اصلی و ترتیبی 
 الثانی، عددترتیبی است . پاسخ

 

ل 
سؤا

44 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش مترادف و متضاد لغت شناسي 

 رقد و نام مترادفند اما علامت متضاد بین آنها آمده است . پاسخ
 

ل 
سؤا

45 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش مفردات واژه شناسی از حیث عدد

 به معنی یاری کننده و با کمک  ، بنابراین مفرد است . پاسخ
 

ل 
سؤا

46 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش تمفردا واژه شناسي

 الوجع یعنی درد پس با کلمات دیگر متفاوت است . پاسخ
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ل 
سؤا

47 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش مفردات وازه شناسي  وشرح

 پاره آتش پاسخ
 

ل 
سؤا

48 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش فعل تشخیص زمان های فعل

 عطاکن.است به معنی :  امرأفْرِغْ  پاسخ
 

ل 
سؤا

49 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش اعداد عدد خواني و عمليات حسابي

 این گزینه غلط است .هفده + سی و چهار نمی شود چهل و یک  و  پاسخ
 

ل 
سؤا

50 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد ضمير مبحث ضماير

 باتوجه به اينكه فعل جمله، دوم شخص مفرد است بايد با اول شخص مفرد باسخ داده شود پاسخ
 

 15 ؤال:تعداد س جغرافيای ايران پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

51 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش شاخه های جغرافیای طبیعی  شاخه های جغرافیا

 آب و هواشناسی  برزندگی انسان، برشیوه معیشت، معماری ، و فعالیتهای انان تاثیر می گذارد. پاسخ
 

ل 
سؤا

52 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال وايی سؤالحيطه محت مشخصات
 4گزینه دانش انسان و محیط جغرافیایی روابط متقابل انسان و محیط

 انسان برای رفع نیازهای خود به تغییر محیط دست می زندو در نتیجه محیط طبیعی به محیط جغرافیایی تبدیل می شود پاسخ
 

ل 
سؤا

53 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال لحيطه محتوايی سؤا مشخصات
 2گزینه کاربرد ماهیت پدیده سوالات کلیدی جغرافیا

 سوال چه چیز برماهیت هرپدیده یا مسئله دلالت دارد. پاسخ
 

ل 
سؤا

54 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش نتیجه گیری شیوه های مطالعه در جغرافیا

 این پژوهش  به سوال  کسانی که با این سوال مواجه شده اند پاسخ داده و از طرح مجدد دوباره ان جلوگیری می کند   پاسخ
 

ل 
سؤا

55 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 1نهگزی دانش جمع آوری اطلاعات شیوه های مطالعه در جغرافیا
 استفاده ار سالنامه  های آماری از منابع کتابخانه ای می باشد     پاسخ

 

ل 
سؤا

56 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد انواع موقعیت موقعیت جغرافیایی ایران

 درجه شرقی )نصف النهار مبدا موقعیت ریاضی ( است 63تا 44قعیت نسبی( و در ایران در جنوب غرب آسیا در جنوب منطقه معتدله )مو  پاسخ
 

ل 
سؤا

57 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال اهمیت منطقه خلیج فارس موقعیت نسبی ایران

 گزشته اهمیت داشته و هنوز هم به عنوان حلقه زنجیره حمل ونقل کالا اهمیت دارد ارزش ارتباطی بین سه قاره افریفا اروپاواسیا که در پاسخ
 

ل 
سؤا

58 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش دوران های زمین شناسی  پیدایش ناهمواریهای ایران

 سوم زمین شناسی )سنوزوییک(مربوط است. ناهمواریهای ایران بیشتر طی دوران اول تا پاسخ
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ل 
سؤا

59 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد منطقه کوهستانی شمال کشور تقسیمات ناهمواری ایران

 یکی شاهرودوگردنه خوش ییلاق ادامه دارد.شرقی تا کوههای شاه کوه در نزد -البرز ازتنگه منجیل شروع شده و در امتدادغربی پاسخ
 

ل 
سؤا

60 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش پیدایش زاگرس کوه های زاگرس

 می آیدتوده ای از نمک به شکل تقریبا گنبدی شکل که براثر عوامل درونی ووزن کم نمک نسبت به اطراف خود بالا  پاسخ
 

ل 
سؤا

61 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال علل تشکیل جلگه ها سرزمین های هموار

 علل پیدایش جلگه:ساخنمان زمین،مقاومت سنگ، عمق آب،و تراکم آبرفت  ووجود رودهای پر آب پاسخ
 

ل 
سؤا

62 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال علل تشکیل دشتها دشتها

 برخی دشتها در هنگام چین خوردگی ها ودر حدفاصل طاقدیس ها و یا در میان ناودیس ها ایجاد شده اند. پاسخ
 

ل 
سؤا

63 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش رشته کوههای هزارمسجد اریهای استان خراسانناهمو

 وجود درز وشکاف وحفره های انحلالی فراوان در سازندهای آهکی دوم زمینه را برای تشکیل سفره های آب زیرزمینی فراهم کرده است. پاسخ
 

ل 
سؤا

64 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد موقعیت مناسب جغرافیایی قعیت جغرافیای استانمو

 همجواری استان با با کشورهای ترکمنستان و افغانستان ظرفیت های فراوان به عنوان پل ارتباطی با آسیای مرکزی را فراهم کرده است. پاسخ
 

ل 
سؤا

65 

 حگزینه صحی یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد نحوه فعالیت گسل ها زلزله

 کیلومتر از مرز افغانستان تا دشت کویرکشیده شده و مراکز زلزله آن بین بردسکن و تربت حیدریه می باشد. 700این گسل به طول  پاسخ
 

 15 تعداد سؤال: 1شيمي پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

66 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت سؤالموضوع  حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال طول موج و انرژی -امواج الکترومغناطیس نور کلید شناخت جهان

 های مختلف است. نهایت طول موج از رنگای رنگی شامل بیمورد آ نادرست چون نورسفید گستره پاسخ
 شود. تر و رنگ آن به آبی نزدیک میشر شده از آن بیشمورد ت نادرست هر چه دمای ستاره بیش تر باشد طول موج پرتو ن

 

ل 
سؤا

67 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 3گزینه دانش ها ترتیب پرشدن زیر لایه آرایش الکترونی
 عنصر دارد.  8شود و بنابراین لایه سوم چهارم پر میدر دوره  3dاست و زیر لایه  3s,3p,3dزیر لایه سوم دارای سه نوع زیر لایه  پاسخ

 

ل 
سؤا

68 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد مقایسه خواص ایزوتوپ  ایزوتوپ ها 

طه جوش خاصیتی فیزیکی است و به جرم های یک عنصر خواص شیمیایی مشابه و خواص وابسته به جرم متفاوت دارند. نقایزوتوپ پاسخ
 باشد. وابسته می

 

ل 
سؤا

69 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد مول  -عدد اتمی و عدد جرمی مول  –نماد شیمیایی عنصر 

 پاسخ
23

23
1054

1
10026

1
300250

3024545424








/
Crmol

Cratom/

atomCr

n
Crmol/nofnumber

nA,Z

 

 



    8 ..........  پایه دهم ریاضی فیزیک / 96 -97 سال تحصیلی اول دورۀ دوم متوسطه نظري / مرحلۀتحصیلی  پیشرفت آزمون
 

 

 

ل 
سؤا

70 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد روابط بین جرم مولی و تعداد اتم ها  ها از روی جرم شمارش ذره

 پاسخ

222323

23

2

23

2

2
2

23
23

22

10396106391081848184

108184
1

100262
2

1
80

108184
1

10026
4

123

80
100
20423

100
804















//)//(

/
Hmol

Hatom/

Hg

Hmol
gH/Hatom

/
Hemol

/

g

Hemol
gHe/Heatom

gH/ggH,Heg/gHeg

 

 

ل 
سؤا

71 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال ا هترتیب پر شدن زیر لایه آرایش الکترونی

 پاسخ
الکترون است و آرایش الکترونی این عنصر به صورت  3آن دارای   3dدارد، بنابراین زیر لایه  l=3الکترون با  3چون اتم 

236222 433321 sdpsss  0الکترون با  8بنابراین دارای=l  1الکترون با  12و=l  3الکترون با 11و= n  ست. ا 23است و عدد اتمی آن 
 

ل 
سؤا

72 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد موقعیت عنصرها  -اعداد کوانتمی اعداد کوانتمی –آرایش الکترونی 

 پاسخ

 است. 5d3مورد آ درست زیر لایه هر دو عنصر 
 گروهند. مورد ب درست آرایش الکترونی ظرفیت دو عنصر یکسان و هم 

 این عنصر در حال پر شدن است.  pمورد پ درست چون زیر لایه 
 ترین زیر لایه آنها با هم یکسان است. مورد ت درست چون شماره بیرونی

 

ل 
سؤا

73 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش طیف نشری خطی کشف ساختار اتم 

 شود.ورد پ نادرست کوانتمی بودن انتقال الکترون سبب خطی بودن طیف نشری میم پاسخ
 ( سطح انرژی متفاوت دارند.  3s,3p,3dهای مختلف یک لایه ) های موجود در زیر لایهمورد ت نادرست الکترون

 

ل 
سؤا

74 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد واحد اتمی جرم –ها شمارش اتم جرم اتمی عنصرها

 پاسخ
مورد آ نادرست است و کسر تبدیل مناسب  )

Zng

Znmol

65
 ( است.1

 تر است. است و وزن یک عدد برنج از دقت ترازو کم 01/0و دقت ترازوی دیجیتال  022/0مورد ب نادرست چون جرم یک عدد برنج 
  است. 58amuنادرست جرم یک ایزوتوپ معادل با عدد جرمی آن و در این گونه  مورد پ

 

ل 
سؤا

75 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 3گزینه استدلال جرم اتمی میانگین –درصد فراوانی  جرم اتمی میانگین

 پاسخ

 جرم اتمی میانگین
100

2211 MaMa 
جرم اتمی میانگین  یا    =

21

2211

aa

MaMa




=   

1221است بنابراین  20ها برابر با ها تعداد کل ایزوتوپبا توجه به آن که در تمام شکل 2020 aaaa   و با جایگزینی در رابطه
 : 

164
20
201110

810 21
11 


 a,a

)a(a
/ 

 

ل 
سؤا

76 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش هاکاربرد رادیوایزوتوپ رادیو ایزوتوپ

 پاسخ

 مورد آ نادرست در سلول سرطانی تجمع گلوگز حاوی اتم پرتوزا و گلوکز معمولی بیش از بافت سالم است. 
 ای غنی سازی ایزوتوپی است.مورد ب نادرست یکی از مراحل مهم چرخه تولید سوخت هسته

Uادرست از مورد پ ن
 شود.ترین فلز پرتوزا است، به عنوان سوخت در راکتور اتمی استفاده میکه شناخته شده 235

Tcمورد ت نادرست 
99
ای ساخته و برای تصویر برداری از غده تیروئید استفاده       نخستین عنصری بود که در واکنشگاه)راکتور( هسته43

 د. شومی
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ل 
سؤا

77 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد طیف نشری خطی هیدروژن کشف ساختار اتم

23چون انتقال  پاسخ  nn تر است. دارای کم ترین انرژی است طول موج خط حاصل از این انتقال بزرگ 
 

ل 
سؤا

78 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد عدد اتمی و عدد جرمی نماد شیمیایی

برابر  (Zشود، بنابراین تعداد الکترون اتم خنثی که با تعداد پروتون)های آن کم میشود از الکترونهنگامی که اتم به یون مثبت تبدیل می پاسخ
52424242باشد.                  می 24 است در این گونه  AZA    

 

ل 
سؤا

79 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال ها پر شدن زیر لایه آرایش الکترونی

 پاسخ

برابر  Aبه شکل زیر است که بر اساس آن عدد اتمی  A , Bدو عنصر   s4 ,  d3های های زیر لایهبا توجه به اطلاعات داده شده تعداد الکترون
 است.  29برابر با  Bو عدد اتمی  25با 

11062622 25

2562622

4333221

4333221

sdpspss:B
A

sdpspss:A
 

 

ل 
سؤا

80 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد طیف نشری  –مدل کوانتمی  ساختار اتم 

 پاسخ

های های الکترونی ممکن باشد می توان انتقالها قابل مشاهده باشد و انواع انتقالکه در سوال مطرح شده انواع انتقالبا عنایت به آن
 مختلف را به شکل زیر نشان داد. 

 
 
 
 

 

 20 تعداد سؤال: 1رياضي پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

81 

 گزینه صحیح یشناخت حيطه موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش اشتراک دو بازه بازه

),[ پاسخ 42BA 
 عدد حسابی است. 2شامل BAلذا 

 

ل 
سؤا

82 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال های متناهیمجموعه مجموعه

 صحیح است. 4گزینه  سخپا
 

ل 
سؤا

83 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال هاجبر مجموعه مجموعه

ABAB پاسخ    حاصل)(
 

ل 
سؤا

84 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال هادر مجموعه اعمال جبری مجموعه

 پاسخ

7362023  xxx 
142943  xx 

 
 

n = 5→  n = 4→  

n =3  

n=2  

n=1 
n = 3→  n = 2→ n=1 

n=2  

n=1 

n = 4 

n =3  

n=2  

n=1 
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ل 
سؤا

85 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال الگو خطی الگو

81144 پاسخ
6
24

410
1741

20 



 anaa n 

 

ل 
سؤا

86 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش الگویابی الگو

 1و  1و  2و  3و  5و  8و  13و  21و  34و  55.... و  پاسخ
 

ل 
سؤا

87 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال دنباله حسابی دنباله

62117311 اسخپ
5
1873

73573 516 


 tddtt 

 

ل 
سؤا

88 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش دنباله حسابی دنباله

1923473 پاسخ 101  )(ttntn 
 

ل 
سؤا

89 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش و هندسی دنباله حسابی دنباله

 جواب است. 4تمامی جملات ثابت غیر صفر، هم حسابی و هم هندسی هستند لذا گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

90 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال دنباله هندسی دنباله

1891932 پاسخ
2121 22222

2
1

 ttt ... 

 

ل 
سؤا

91 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد مساحت مثلث مثلثات

3244 پاسخ
2
3

3
4
3

6 22  )()( aS 

 

ل 
سؤا

92 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 2گزینه دانش دایره مثلثاتی مثلثات

زوایای  پاسخ 18295 , .در ناحیه سوم دایره مثلثاتی قرار دارد 
 

ل 
سؤا

93 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال مثلثات مثلثات

409 پاسخ
9
49

9919 2  )()tan( حاصل 

 

ل 
سؤا

94 

 ینه صحیحگز یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد مثلثات مثلثات

3 پاسخ
3
3

3
3

30 11  xyxxmyym )(,)tan(  
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ل 
سؤا

95 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال هارابطه بین نسبت مثلثات

فقط یکی از سه تساوی درست است: پاسخ 222 312 coscossin   
 

ال
سؤ

 
96 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد مثلثات مثلثات

4 پاسخ
82

1
8

60  x
xxcos 

 

ل 
سؤا

97 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش ریشه گیری ریشه گیری

 قرار دارند. 3و  2اده شده بین تمامی اعداد د پاسخ
 

ل 
سؤا

98 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال ریشه گیری ریشه گیری

2101 پاسخ 222   حاصل)()()(
 

ل 
سؤا

99 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش ریشه گیری ریشه گیری

aaa پاسخ   حاصل23
 

ل 
سؤا

100 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال ریشه گیری ریشه گیری

3712864642743 پاسخ 3  Txx 
 

 10 تعداد سؤال: 1هندسه پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

101 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد ترسیم جندضلعی ترسیم هندسی

کنیم هر قطر این دایره قطری از متوازی رسم می 2ای به شعاع خط دایرهرسم نموده سپس به مرکز وسط این پاره 5پاره خطی به طول  پاسخ
 الاضلاع مورد نظر است.

 

ل 
سؤا

102 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال ترسیم دایره ترسیم هندسی

 محل برخورد عمودمنصفهای دو وتر دایره مرکز دایره است. )تمرین کتاب( پاسخ
 

ل 
سؤا

103 

 یحگزینه صح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش رسم عمود منصف ترسیم هندسی

 برای رسم عمودمنصف پاره خط باید دهانۀ پرگار را بیش از نصف طول پاره خط بازکنیم پاسخ
 

ل 
سؤا

104 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال خاصیت نیمساز ترسیم هندسی

 پاسخ

yx)(با توجه به اینکه هر نقطه روی نیمساز از دو ضلع زاویه به یک فاصله است پس                       111  
 طبق قضیه فیثاغورس داریم 

2682
3
4

6

5211112111 222212222





yx)y

yyyyxyyx

,)قغغ

)()()()()()()()(
)(
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ل 
سؤا

105 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش ودمنصفخاصیت عم ترسیم هندسی

 عمود منصف هر پاره خط شامل نقاطی است که از دو سر پاره خط به یک فاصله است. پاسخ
 

ل 
سؤا

106 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش گزاره استدلال

 گزینه دو صحیح است. پاسخ
 

ل 
سؤا

107 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حتوايی سؤالحيطه م مشخصات
 1گزینه دانش انواع استدلال استدلال

 کند.درجه است استفاده می 180چهارضلعی را به دو مثلث تقسیم نموده و از اینکه مجموع زوایای داخلی هر مثلث  پاسخ
 

ل 
سؤا

108 

 زینه صحیحگ یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال مساحت مثلث تناسب

64 پاسخ
13
60

12513 / hh 

 

ل 
سؤا

109 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد خواص تناسب تناسب

4 پاسخ
3

3
4

4
3

3
4

4
3

1
1






























a

a
y

x

y

x

y

x

 

41         بنابراین                               
4
3

414 a 

 

ل 
سؤا

110 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد میانگین هندسی تناسب

1642 پاسخ ab 
 

 20 تعداد سؤال: 1فيزيک پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

111 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت ضوع سؤالمو حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 2گزینه دانش دانش بنیادی فیزیک قانون فیزیک
 الف و د           پاسخ

 

ل 
سؤا

112 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش انواع کمیت ها وزن

 فرعی و برداری پاسخ
 

ل 
سؤا

113 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال محتوايی سؤال حيطه مشخصات
 2گزینه دانش یکا کمیت اصلی

 کیلوگرم پاسخ
 

ل 
سؤا

114 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد توان خروجی توان

 پاسخ
min min

kg g s g

s kg
   

3
510 60

5 3 10
1 1
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ل 
سؤا

115 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال يطه محتوايی سؤالح مشخصات
 2گزینه کاربرد دقت اندازه گیری اندازه گیری

cm     پاسخ m m   41 1
10 500

20  =دقت   20

 

ل 
سؤا

116 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1هگزین دانش ارقام با معنی اندازه گیری

  gr  020/12  رقم با معنا5= 001/0دقت:                     5تعداد ارقام با معنا  پاسخ
 

ل 
سؤا

117 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد اندازه گیری با خط کش اندازه گیری

cmcm پاسخ 1054 //  
 

ل 
سؤا

118 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال شخصاتم
 2گزینه کاربرد مرتبه بزرگی اندازه گیری

 910 پاسخ

 

ل 
سؤا

119 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد چگالی چگالی

kggVmmV پاسخ 110001258125555 3  . 
 

ل 
سؤا

12
0

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد چگالی فلز چگالی

 پاسخ
. 

33
3 750057

12
90

121022
cm

g

cm

g
cmV  / 

 

ل 
سؤا

12
1

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش کشش سطحی ماده

 .طحی وجود دارددر سطح آب کشش س پاسخ
 

ل 
سؤا

12
2

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش نیروهای دگر چسبی ماده

 کمتر است–به صورت کروی در می آید  پاسخ
 

ل 
سؤا

12
3

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد فشار مایعات فشار

NFghAAPF پاسخ 6110102010800 4 //.    
 

ل 
سؤا

12
4

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش آزمایش توریچلی فشار

 اگر سطح مقطع یا طول لوله ها متفاوت باشد ارتفاع ستون جیوه تغییر نمی  کند. پاسخ
 

ل 
سؤا

12
5

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد لوله های یو شکل فشار

cmhcmhh  پاسخ ww 37107107001000  2211 hh   
 

cm    322 10 12
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ل 
سؤا

12
6

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد فشار گاز فشار

 اسخپ
3120050106000

m

kg
ghPPPP gasgas   / 

 

ل 
سؤا

12
7

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش نیرو وارد بر جسم از طرف آب نیرو شناوری

 2شکل  پاسخ
 

ل 
سؤا

12
8

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش ل ارشمیدساص نیرو ارشمیدس

 پاسخ
                                       

 
kgmN 2203050  وزن آب جابجا شده= 

 

ل 
سؤا

12
9

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد اهنگ شارش شاره شارش شاره

 پاسخ   
s

m
VVVRVRVAVA 6480423 2

22
2

2
21

2
12211  // 

 

ل 
سؤا

13
0

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش اصل برنولی شاره در حرکت

 پاسخ
213 ppp  

 

 10 تعداد سؤال: 1آزمايشگاه علوم تجربي پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

13
1

 

 گزینه صحیح یطه شناختحي موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش نشانه های ایمنی فصل اول

 مواد زیستی پاسخ
 

ل 
سؤا

13
2

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش مفهوم متغیر مستقل و وابسته فصل اول

 متغیر مستقل)با توجه به متن کتاب( پاسخ
 

ل 
سؤا

13
3

 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 2گزینه کاربرد چاه آرتزین زمین شناسی –آزمایش های مربی 
 علت فوران آب از چاه آرتزین، بالاتر بودن سطح پیزومتریک نسبت به سطح آب چاه است. پاسخ

 

ل 
سؤا

13
4

 

 گزینه صحیح یه شناختحيط موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال هلال های متفاوت ماه زمین شناسی

 صحیح است 3با توجه به شکل کتاب و توضیحات آن، گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

13
5

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد شناساگرها زیست شناسی

 صحیح است. 2گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

13
6

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال زیست گیاهی زیست شناسی

 .دیآ یدر م صورتیتماس با سطح برگ ها، به رنگ  یبعد از مدت دی( کلرIIکاغذ کبالت )صحیح است.  مورد ج اشتباه است زیرا  2گزینه  پاسخ
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س
ل 

ؤا
13

7
 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال دم و بازدم شیمی

 صحیح است. 4گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

13
8

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد انحلال پذیری شیمی

 .  شود یاز ماده حل شده م یآن و رسوب کردن مقدار  یر یدما سبب کاهش انحلال پذ شیگرماده است افزا Bانحلال  چون    3نهیگز پاسخ
 

ل 
سؤا

13
9

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد اندازه گیری فیزیک

 میلی متر 65/11ی که کولیس نشان می دهد عبارت است از:  می باشد، بنابراین عدد 05/0دقت کولیس  پاسخ
 

ل 
سؤا

140 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد چگالی اندازه گیری

/   پاسخ
m g kg

cm mV
     3 3

60 0 8 800
75

   

 

 10 تعداد سؤال: تفکر و سواد رسانه ای سخ های تشریحی درس:پا
 

ل 
سؤا

141 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد لایه های پیام تحلیل تولیدات رسانه ای

( دارد که متن در واقع همه اطلاعات ظاهری موجود در یک پیام عبارت فوق به عنوان یک تولید رسانه ای سه لایه )متن، زیر متن، فرامتن پاسخ
 است که می تواند به صورت کلمه، جمله، نشانه و ... برای انتقال معنا باشد.  

 

ل 
سؤا

142 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد لایه های پیام تحلیل تولیدات رسانه ای

 عبارت فوق به عنوان یک تولید رسانه ای سه لایه )متن، زیر متن، فرامتن( دارد که زیرمتن در واقع پیام های پنهان و غیر مستقیم مد نظر پاسخ
 تولید کننده پیام است. و در این عبارت همان معنای مد نظر فرستنده پیام که که به شایعات گوش نکن زیر متن محسوب می شود. 

 

ال
سؤ

 
143 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد لایه های پیام تحلیل تولیدات رسانه ای

 پاسخ
تصویر فوق به عنوان یک تولید رسانه ای سه لایه )متن، زیر متن، فرامتن( دارد که فرامتن خارج از متن پیام است، و شامل شرایط 

هنگی و عوامل بیرونی حاکم بر درک پیام می شود. در این تصویر مخاطب تحت شرایط فرهنگی متفاوت با فرستنده پیام، محیطی، فر
 دریافت متضاد با فرستنده پیام داشته است و فرامتن اتفاق افتاده است. 

 

ل 
سؤا

144 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 4گزینه کاربرد قالب و ساختار تولید رسانه ای د رسانه ایپنجگانه سوا
 برنامه نود با حضور جناب خان به عنوان یک تولید رسانه ای دارای ساختار و قالب گفت وگو محور، کمدی و طنز و ورزشی می باشد. پاسخ

 

ل 
سؤا

145 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد کلیشه سازی نون خلق پیامف

 اگر رسانه ای در بازنمایی به شکل خاص اصرار بورزد و در طول زمان آن را تکرار نماید، این گونه بازنمایی کلیشه نامیده می شود. پاسخ
 

ل 
سؤا

146 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد فنون اقناع فنون خلق پیام

 35در این تصویر بین شیر واقعی و شیر مصنوعی مقایسه صورت گرفته به گونه ای که باغ وحش به مخاطب القاء می کند بجای اینکه  پاسخ
 دلار به دیدین شیر طبیعی بیا. 7دلار برای خرید یک شیر مصنوعی هزینه می کنی با 

 

ل 
سؤا

147 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال يی سؤالحيطه محتوا مشخصات
 3گزینه کاربرد فنون اقناع فنون خلق پیام

 در این تبلیغ پیام های رسانه ای با سند و مدرک آشکار مطرح می شوند. در نتیجه از فن ادعای آشکار استفاده شده است. پاسخ
 



    16 ..........  پایه دهم ریاضی فیزیک / 96 -97 سال تحصیلی اول دورۀ دوم متوسطه نظري / مرحلۀتحصیلی  پیشرفت آزمون
 

 

 

ل 
سؤا

148 

 گزینه صحیح یشناختحيطه  موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد فنون اقناع فنون خلق پیام

در این تبلیغ بهرام رادان به عنوان یک ستاره مطلوب بسیاری ازمخاطبان، از پوشاک چرم استفاده نموده که منجر به گواهی دادن در  پاسخ
 خصوص کیفیت این محصول خاص می گردد.

 

ل 
سؤا

149 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال ؤالحيطه محتوايی س مشخصات
 1گزینه کاربرد بازنمایی فنون خلق پیام

فردوسی می گوید رستم یک پهلوان واقعی در سیستان بوده که من اون رو بصورت رستم افسانه ای در آوردم. بعبارتی رستم واقعی توسط  پاسخ
 فردوسی بازنمایی شده است.

 

ل 
سؤا

15
0

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال محتوايی سؤالحيطه  مشخصات
 4گزینه کاربرد کلیشه سازی و تعمیم فنون خلق پیام

 با استفاده از کلیشه سازی و تکرار، مخاطب دست به تعمیم می زند. 300در فیلم  پاسخ
 

 20 تعداد سؤال: زبان انگليسي پاسخ های تشریحی درس:
 

 پاسخ گزینه صحیح سوال
161 3 

 not a cloud in the sky ..…با توجه به وجود نشانه 

 هر دو اسم عام و قابل شمارش 2 162

 با توجه به جمله: تصمیم انی و لحظه ای که با اینده ساده بیان میشود 1 163

 kill animals……با توجه به مفهوم جمله:  4 164

ندگی میکند.با توجه به مفهوم جمله : چیتا در چه محیطی ز 2 165  

 wide open spaces with few trees……با توجه به مفهوم  4 166

 moon/Earth با توجه به دو کلمه ی  4 167

دلار به افراد فقیر می بخشد. 100با توجه به مفهوم جمله: او هر ماه  3 168  

 ی است.با توجه به مفهوم جمله: این یک حقیقت است که نابودی طبیعت نابودی زندگ 2 169

 موزه ملی حیات وحش اطلاعات خوبی در باره حیوانات کمیاب میدهد. give information با توجه به مفهوم جمله و  1 170

 can’t see them without a microscope.……با توجه به ادامه جمله:  4 171

 ایجاد مشکلاتی مانند..... cause problems like… با توجه به: 3 172

 با توجه به مفهوم جمله قبل: و...نگران نباشید. 3 173
 any harm…,but…..keep you healthy..…که   butبا توجه به تضاد موجود در دوطرف  1 174

 با توجه به مفهوم: ....بویژه در تولید مواد غذایی 2 175
 با توجه به پاراگراف اول و اخر متن از اهمیت درختان صحبت میکند. 4 176
 دقیقا در پاراگراف اول مطرح شده است. 4 177

 با توجه به پاراگراف دوم که به همین موضوع می پردازد. 1 178
 با توجه به خطوط اول پاراگراف اول که به تاثیر و نقش انسان در......... می پردازد. 4 179
 راض استبا توجه به اخرین خط پاراگراف دوم که تعریفی از حیوانات در حال انق 2 180

 


